

# Referat

## Beboer/pårørende møde - Lunden

Dagsorden til møde

Den 23.8 2022 kl. 16 til 18 Østergården (Cafeen)

### MØDEDELTAGERE

Dorte Kyster formand.  
Tove Wagner, pårørende  
Helle Anders, pårørende  
Marianne Syhler, pårørende  
Annitta Madsen, pårørende

Lotte B. Guldfeldt, afd. leder  
Micki Svendsen, Beboer repræsentant.  
Krista Andersen  
Medarbejderrepræsentant.

### Dagsorden

#### Sag nr. 1

#### Velkomst og præsentation v. Lotte

#### Sag nr. 2

#### Godkendelse af sidste referat og godkendelse af dagsorden samt evt. punkter til Evt:

Referatet godkendes

#### Sag nr. 3

#### Nyt fra husmøderne (Beboerrepræsentanter og medarbejder)

Josefine kommer og hjælper med teknikken og hilser på.  
Micki og Krista fortæller og viser billeder fra ferieture, fester og hverdagen på Lunden.

#### Sag nr. 4

#### Orientering fra formanden

Dorthe har været til budgetmøde med kommunen i juli. Der var varslet en sparerunde, men fortrinsvis på anlægssiden. Dorthe havde kommenteret, at der ikke kunne spares på driften uden at det vil gå ud over beboernes velbefindende. Budgetforslag kommer i høring, så der bliver mulighed for at kommentere på det senere.

Dorthe har ligeledes deltaget i et dialogmøde for handicap og psykiatri på Elværket. Der var foredrag ved Mia Maar Andersen, forfatter til bogen: Hvad er livskvalitet om at styrke det gode liv. Det havde været meget spændende, og bogen kan anbefales, men der havde været for lidt tid til gruppesamtalerne bagefter.

Der afholdes et møde torsdag formiddag i næste uge, som Dorthe ikke har mulighed for at deltage i, men andre rådsformænd vil tale vores sag

---

## MØDEDELTAGERE

- Sag nr. 5**      **Nyt fra ledelsen (Orientering/Lotte), og opfølgning fra spørgsmål fra sidst:**
- Lotte er landet godt, og er stadig i gang med at lære Lundens beboere, medarbejdere og dagligdagen at kende.
- Det har været en vanskelig periode personalemæssigt, men med flere nye ansættelser ser det ud til at lysne når ferisesæsonen er overstået.
- Der har været uanmeldt socialt tilsyn. Lunden scorer fint og jævnt på alle områder undtagen ledelse, hvor det som bekendt, har været en turbulent periode.
- Mad til hverdag: Generel tilfredshed med den mad der kommer. Helle mener det er for stift et system m.h.t. at melde til og fra, og at det spontane forsvinder (vejr til grill, enn fødselsdag etc.), hvilket hun vil påpege, hvor hun kan komme til det.
- De sorte fuger på badeværelserne er ikke skimmelsvamp, når det ikke breder sig ud på selve fliserne, men det er ikke særlig pænt. Der spørges til hvornår der sidst er lavet nye fuger, og hvem som skal betale for dette.
- Borgerne er visiteret til forskellige grader af rengøring. En visitation kan ændres hvis der er behov for det, og beboere kan købe privat rengøring til, hvis de ikke er tilfredse med standarden.
- Sag nr. 6**      **Punkter eller ønsker fra den generelle pårørende gruppe:**
- Der er ikke yderligere punkter.
- Sag nr. 7**      **Opbevaring**
- Dorthe: Synes vi mangler opbevaringsplads til beboeres cykler, kufferter, løbehjul m.m. Der er ikke umiddelbart nogen løsning.
- Sag nr. 8**      **Sikringsrum**
- Dorthe spørger til, om vi har et sikringsrum, hvilket vi skal have undersøgt. Lotte fortæller der skal arrangeres en evakueringsøvelse i tilfælde af brand.
- Sag nr. 9**      **Handleplaner**
- Tove efterspørger handleplansmøderne, der tidligere fandt sted hvert år, men nu kun hvert andet år. Hun savner den snak om beboerens ve og vel, som mødet gav anledning til. Krista og Lotte fortæller hvor tit møderne ligger og at der er kontakt til sagsbehandlere, som er tovholdere i at indkalde. Oversigt om beboeres økonomi henvises til Rikke, som er administrativ medarbejder.
- Sag nr. 10**      **EVT.**
- Tove fortæller, at de mange papkasser, der kommer ind i huset, let fører skæg-kræ med sig. Vi skal sørge for at få papkasser ud hurtigst muligt. Helle vil kommentere madordningen på forskellige platforme, men som privatperson og ikke som repræsentant for Lundens pårørenderåd.